

Министерство просвещения Российской Федерации

ОАНО Школа «НИКА»

Международный конкурс “Хорошие книги – верные друзья” 24/25

Сочинение-размышление

Одинокая Баба-Яга

Выполнил: Ф.И.О. Черкаева Майя Александровна

Ученик 2 «Е» класса

Руководитель: Ф.И.О. Сенникова Надежда Васильевна

Учитель начальных классов

2024 — 2025 уч.год

Сочинение — размышление.

Одинокая Баба-Яга.

Как вы думаете, почему Баба-Яга такая злая, хмурая и вредная? Почему у нее такой скверный характер?

Я долго думала над этим вопросом. Возможно, она такая потому, что она одинокая. Трудно, тоскливо и плохо быть одной.

Я хочу поразмышлять над тем, а какая семья могла бы быть у Бабы-Яги. Вот если бы у нее был муж, Дед — Яга. Он был бы для нее настоящим рыцарем, окружил бы ее заботой, лаской и добротой. Баба-Яга расцвела бы, похорошела и у нее не было бы поводов для злости и расстройств. Еще Дед - Яга помогал бы ей с домашними делами. И, несмотря на свою занятость, а ведь он был профессиональным хоккеистом и много времени проводил на тренировках, он часто дарил своей жене цветы и приятные слова.

В семье обязательно была бы дочь. И звали бы ее Марусей. Она была бы красивой, доброй и послушной девочкой. Она любила бы учиться, читать, познавать что-то новое, неизвестное и делиться своими открытиями с родителями, которые гордились бы успехами своей дочурки. Маруся увлекалась бы современной музыкой в стиле К-поп, прекрасно танцевала и пела. А мечтала бы Маруся стать врачом, чтобы помогать своим родителям и друзьям.

А еще в этой семье был бы малыш, звали бы его Лева. Родители бы его очень любили, водили на развлечения в соседний лес, ходили в гости к друзьям: Лешему и Кикиморе. Маруся, как настоящая старшая сестра, помогала бы Бабе-Яге ухаживать за братцем и воспитывала бы его на своем примере. Малыш рос бы активным и любознательным ребенком.

У Бабы-Яги оставалось бы время на себя и других членов своей семьи, и она бы не чувствовала себя уставшей и измотанной, оттого и улыбалась бы чаще. В семье были бы мир и дружба.

Было бы здорово, если бы у Бабы-Яги была такая семья. Возможно, к старости она не была бы такой злой и вредной.